



## 青少年竞技组少年男子乙组铁饼决赛

# 安阳代表队成大赢家

□记者 牛思光

**本报讯** 9月18日，小雨一直伴随着省十三运会青少年竞技组的田径比赛。在铁饼比赛场上，

少年男子乙组铁饼决赛冒雨进行，最终，安阳选手王子豪和朱永万包揽冠亚军，驻马店选手吕喆获得季军。

参加本次省运会青少年竞

技组田径比赛少年乙组的选手们，均为2003年1月1日后出生，年龄最大的选手也不满16周岁。

7名选手进入少年男子乙

组铁饼决赛，最终，安阳选手王子豪以50.54米的成绩获得该项目冠军，安阳选手朱永万获得亚军，驻马店选手吕喆获得季军。



青年男子400米决赛

## 郑州选手谢智宇夺冠

□记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 9月18日上午，省十三运会青少年竞技组田径比赛青年男子400米决赛在雨中上演，最终，郑州选手谢智宇获得冠军，我市选手杨明洋获得第五名。

当日9时40分许，青年男子400米决赛正式开始，郑州选手谢智宇被分在第三赛道，我市选手杨明洋被分在第四赛道。

“砰”的一声，发令枪响，选手们如离弦之箭般冲出起跑线。显然，郑州选手谢智宇实力更胜一筹，在比赛的最后阶段，遥遥领先身后的队员，最终以48秒54的成绩夺得冠军，我市选手杨明洋以51秒73的成绩获得该项目的第五名。

青年男子400米决赛的亚军被濮阳选手刘腾澳夺得，季军被郑州选手左戎光泰夺得。



## 少年女子乙组100米栏金牌花落焦作

9月18日上午，在省十三运会青少年竞技组田径比赛少年女子乙组100米栏决赛中，焦作选手刘洋以15.34秒的成绩夺冠。

记者 王凯 摄



## 洛阳选手摘得少年男子甲组跳高桂冠

9月18日上午，省十三运会青少年竞技组田径比赛少年男子甲组跳高比赛在雨中迎来决赛。12名选手经过激烈比拼，洛阳选手孙昊天以1.96米的成绩摘得桂冠，郑州选手李遨以1.92米的成绩获得亚军，开封选手单欢欢以1.86米的成绩获得季军。

记者 张志新 摄